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BSC Bratislava víťazom turnaja U14
Trinásty turnaj kategórie U14 hostilo české mesto Hradec
Králové. Najlepšie výkony predviedol slovenský tím BSC
Bratislava a získal zlaté medaily z tohto turnaja. Zároveň
sa vďaka svojim výkonom kvalifikoval na The Finals
kategórie U14, ktoré hostí poľské mesto Zielona Góra.

V úvodnom zápase turnaja vyzval domáci tím BK Gapa Hradec Králové poľský tím WKK Wroclaw . Domáci tím
začal aktívne a získal niekoľkobodové vedenie, ktoré si po väčšinu zápasu udržoval. V koncovke však WKK
mocne "tlačí na pílu", čo nakoniec stačí len na porážku o päť bodov. V druhom stretnutí nemecký tím NINERS
Chemnitz Academy celkom v pokoji poráža český tím BK Opava . Tretie stretnutie dňa bolo o poznanie
vyrovnanejšie. Aktérmi tohto zápasu je slovenský tím BSC Bratislava a nemecký tím Mitteldeutscher
Basketball Academy . BSC do stretnutia vstupuje zle a celý prvú polovicu stretnutia prehráva rozdielom okolo
desiatich bodov. Po polčasovej prestávke nastúpil "úplne iný tím" BSC, ktorý prevzal opraty zápasu do svojich
rúk a po tretej štvrtine vedie o dvanásť bodov. Slovenský tím nakoniec dotiahne bitku do víťazného konca.
Domáci tím zohral pomerne bláznivé stretnutie s Chemnitzom. Po prvej štvrtine vedie o sedem bodov,
následne v polovici tri body stráca a po tretej štvrtine je o osem bodov vo vedení. Nakoniec však získava v
koncovke víťazstvo Chemnitz iba o tri body.

V sobotu treba spomenúť "finálový súboj" medzi BSC a Chemnitzom. Nutné povedať, že BSC malo celé
stretnutie pomerne pod kontrolou a bod po bode sa nemeckému súperovi vzďaľuje. Na konci stretnutia má
Chemnitz manko pätnásť bodov. A opäť domáci tím, ten zohral dramatické stretnutie s nemeckým tímom
Mitteldeutscher Basketball Academy . Stretnutie ako na hojdačke rovnako ako piatkové stretnutie s
Chemnitzom, tentoraz však Hradec Králové na svojho súpera vyzrel a zvíťazil o tri body. Čo je rovnaký rozdiel
v skóre ako v piatok, avšak tentoraz v prospech slovenského tímu.

Nedeľné ráno ponúklo súboj nemeckých tímov. Lepšie sa darilo Chemnitzu, ktorý týmto víťazstvom potvrdil
zisk strieborných medailí. V druhom stretnutí dňa BSC Bratislava celkom v pokoji poráža poľský tím WKK
Wroclaw a získava zlaté medaily. V poslednom stretnutí turnaja domáci tím BK Gapa Hradec Králové opäť v
pokojnom tempe berie výhru nad ďalším českým tímom BK Opava , čo mu zaisťuje zisk bronzu. Zaujímavosťou
turnaja určite je, že máme dvoch najlepších strelcov turnaja a ešte zaujímavejšie je, že sú z jedného tímu a to
domáceho.

Konečné poradie turnaja:

1. BSC Bratislava (Slovensko)

2. NINERS Chemnitz Academy (Nemecko)

3. BK Gapa Hradec Králové (Česká republika)

4. Mitteldeutscher Basketball Academy (Nemecko)

5. WKK Wroclaw (Poľsko)

6. BK Opava (Česká republika)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:
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Patrik Zobor ( BSC Bratislava )

All-star tím:

Fritz Blaudeck ( NINERS Chemnitz Academy )

Filip Vejražka ( BK Gapa Hradec Králové )

Richard Riedemann ( Mitteldeutscher Basketball Academy )

Radosław Szulc ( WKK Wroclaw )

Max Čandas ( BK Opava)

Najlepší strelec turnaja:

Filip Vejražka a Adam Brýdl ( BK Gapa Hradec Králové ) - 105 bodov (21,0 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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